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No.１９

６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

②
7

　　（式）

＝

36

(例)  ３６ｋｇは，４８ｋｇの□倍　

6 24 18

18
④

48

　＊　次の□にあてまる数を書きましょう。

① ②
42

＝＝

　＊　次の小数とわり算の式を分数で表しましょう。約分ができるものはしましょう。

① ０.７ ④ ７÷９

　＊　次の分数を約分しましょう。

15 64
③

② ⑤ １５÷１２０.１６

１８ｍの□倍は，３６ｍ　　　

（ 　　　　  ）

３６÷４８＝０．７５　（０．７５倍）

□ｃｍは，１４５ｃｍの１.２倍　　

③ ⑥ ４３÷６

　＊　問題文を□を使った式に表しましょう。
　　　また，□に当てはまる数を求めて（　　　）に書きましょう。

　　（式）　

１.４５

　　（式）３６ｋｇ＝４８ｋｇ×□ 

（ 　　　　  ）

３２人の□倍は，４８人　　　

（ 　　　　  ）

　　（式）



① （ ） （ ） （ ） （ ）

② （ ） （ ） （ ） （ ）

③ （ ） （ ） （ ） （ ）

④ （ ） （ ） （ ） （ ）

①

②

○

○

①

②

③

　＊　速さの関する問題（速さ・時間・道のりの関係）
　＊　□には，ことばを，○には，×・÷を入れなさい。

No.２０

６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　＊　次の数の奇数に○をつけなさい。

１２　　　　９　　　　０　　　２１　　　４０　　　２３４　　　　５
　

３４　　　１７　　　８　　　　１００　　　３２１　　　　７８　　　８３
　

６７　　　１　　　　１２　　　　５４　　　　２０１３　　　２８　　　５５　　　８２

　＊　次の２つの数の公倍数を小さい方から４つ書きましょう。

３と５

４と８

６と９

３と４

　＊　次の数の約数を全部書きましょう。

10 (                  ) ③ 18 (                        )

12 (                  ) ④ 24 (                        )

道のり＝ ○

速さ＝ 速さは、単位時間（1秒間、1分間、1時間）当たりに進む道のり

（式）　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　答え（　　　　　　　）

（式）　　　　　　　　 　　　　　　　　  　　 答え（　　　　　　　）

時間＝

分速８０ｍで歩く人が，９６０ｍ進むのにかかる時間

１８秒間に５４０ｍ飛ぶハトの秒速

時速６５ｋｍで走る電車が，３時間で進む道のり


